

**Miskolci SZC Szemere Bertalan Technikum,
Szakképző Iskola és Kollégium**



**INTÉZMÉNYI ELJÁRÁSREND
Járvány Elleni Védekezéssel kapcsolatban**

Hatályos: 2022. 09. 15-től



**Deák Szabolcs
igazgató**

Tartalom

1. Bevezetés, eljárási rend célja, hatálya	3
2. TAKARÍTÁS, FERTŐTLENÍTÉS.....	3
3. AZ INTÉZMÉNYEK, SZAKMAI GYAKORLAT HELYSZÍNÉNEK LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK, KIRÁNDULÁSOK	3
4. EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET KIALAKÍTÁSA.....	5
5. Külföldről érkező kollégiumi tanulókra vonatkozó szabályok	5
6. Kollégiumi elhelyezés szabályozása	5
7. Étkeztetés szabályozása	6
8. Teendők beteg személy esetén	6
9. A szakképző intézményben tanulók hiányzásainak kezelése	7
10. Számonkérés, beszámolás speciális szabályai (elsősorban a felnőttek oktatására vonatkoztatva).....	7
11. Kommunikációs szabályok.....	7
12. Munkacsoportok	7
Takarítási útmutató	10

1. Bevezetés, eljárási rend célja, hatálya

Az intézkedési terv célja, hogy a járványügyi készültség bevezetéséről szóló 283/2020. (VI. 17.) Korm. rendeletben kihirdetett egészségügyi válsághelyzetre tekintettel egységes útmutatóul szolgáljon az intézmény számára a **2022. szeptember 15-től újabb módosításig vagy visszavonásig**.

Jelen intézkedési terv területi hatálya kiterjed: Miskolci SZC Szemere Bertalan Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium székhelyére (3529 Miskolc, Ifjúság u. 16-20.) és telephelyeire (3400 Mezőkövesd, Damjanich u. 1. és 3527 Miskolc, Fonoda u. 28.)

Az egészség megőrzését célzó intézkedések, jogszabályok, kiadott útmutatások, irányelvek betartása minden alkalmazott számára kötelező.

Személyi hatály: az intézmény tanulói, képzésben részt vevők, oktatók egyéb dolgozók, illetve az intézményben tartózkodó bármely további személy

Időbeli hatálya: visszavonásig

Végrehajtásért felelős: Veres János igazgatóhelyettes, intézményi intézkedési vezető az iskola, dr. Szabóné Tóth Monika igazgatóhelyettes, intézményi intézkedési vezető a kollégiumok vonatkozásában (a Mezőkövesdi Kollégiumban Hegyiné Szél Zsuzsanna az intézkedési vezető).

Határidő: 2022. szeptember 15., majd folyamatos

2. TAKARÍTÁS, FERTŐTLENÍTÉS

A megfelelő fizikai távolságtartás betartása az intézmény területén belül rendkívül fontos a vírus továbbterjedésének megakadályozásában. A sorban állás szabályait figyelembe véve a várakozók között ajánlott a 1,5 méteres távolság betartása.

Takarítás rendszerének szabályozása, ellenőrzése és dokumentálásának módja

Az intézményben legalább havonta alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítást kell elvégezni. A gondnok és az intézményvezetősége ellenőrzi a takarítások végrehajtását. Fokozottan kell ügyelni az oktatási, sport, könyvtári létesítmények tisztaságára, megfelelő (virucid) kézfertőtlenítő szerek, valamint szintén virucid hatású felületfertőtlenítő szerek és takarítószer használataira.

A fertőtlenítő nagytakarítás elvégzése során figyelembe kell venni a Nemzeti Népegészségügyi Központ ajánlását.

A fertőtlenítő nagytakarítás és a rendszeres fertőtlenítő takarítás elvégzéséhez szükséges tisztító- és fertőtlenítő szereket a fenntartó biztosítja.

A takarítás ellenőrzési dokumentációja, amely tartalmazza a takarítás-fertőtlenítés időpontja, takarító aláírása mellett az ellenőrző aláírását is az érintett helyiségekben, megtalálható a takarítók öltözőjében.

3. AZ INTÉZMÉNYEK, SZAKMAI GYAKORLAT HELYSZÍNÉNEK LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK, KIRÁNDULÁSOK

A szakképző intézmény épületeit kizárólag egészséges, koronavírus megbetegedés tüneteit nem mutató személy látogathatja. Az intézmények működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt.

A személyi higiéné betartása a szakképző intézmény minden polgára részéről szükséges. Ez magában foglalja a gyakori szappanos kézmosást vagy alkoholos kézfertőtlenítést, a köhögési etikett betartását. A szájat és az orrot eltakaró eszköz (továbbiakban: maszk) használata nem kötelező.

Az intézmény bejáratánál, és az épület több pontján vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, használata ajánlott!

Az osztálytermekben lehetőség szerint gondoskodunk a tanulók lazább elhelyezéséről. A szaktantermek, nyelvi bontótermek kivételével az osztályok a tanítási nap során lehetőség szerint ugyanazt a tantermet használják. Lehetőség szerint az órákat tömbösítve tervezzük az órarendben.

A testnevelés órákat az időjárás függvényében szabad téren javasolt megtartani. Sportfoglalkozásokon, szabadidős tevékenységben kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző tanuló, illetve edző vehet részt. A szoros fizikai kontaktus elkerülése érdekében előnyben részesítjük a kiscsoportos tevékenységeket. A tevékenységeket igyekszünk a nap folyamán időben úgy elosztani, hogy egyszerre minél kevesebben legyenek egy időben egy helyszínen. A tevékenységek során – lehetőség szerint – a testi kontaktus nélkül megvalósítható feladatokra javasolt hangsúlyt helyezni.

RENDEZVÉNYEK

A rendezvényeket, gyűléseket – időjárás függvényében – lehetőleg szabadtéren tartjuk meg.

Teremváltás esetén (pl. informatika terem) lehetőség szerint a tanterem takarítása, fertőtlenítése, szellőztetése

Az osztályok váltása között a tantermekben felületfertőtlenítést és szellőztetést végeznek a takarítók. A virucid hatású fertőtlenítőszereket minden esetben a gyártó által magyar nyelven feltüntetett használati utasítás szerint, megfelelő koncentrációban és megfelelő behatási idővel használják fel. A gyakran érintett felületeket rendszeresen fertőtlenítik (ajtókilincs, liftgombok, kapcsolók, fogantyúk, korlátok stb.). A kávégépek, ital automaták, adagolók, kancsók rendszeres tisztítása és fertőtlenítése virucid fertőtlenítőszerezrel történik.

Szünetek szervezése, felügyelet biztosítása

A megfelelő fizikai távolságtartás betartása az intézmény területén belül rendkívül fontos a vírus tovább terjedésének megakadályozásában.

. Az iskolában a csengetési rendet szükség szerint úgy kell kialakítani, hogy az támogassa a tanórák közötti szünetben a védelmi intézkedések betartását, és elősegítse a védőtávolság megtartását.

A megfelelő védőtávolság betartása különösen fontos a mosdókban, illetve az öltözőkben, ezért a testnevelésórák előtti és utáni öltözésnél tekintettel kell lenni arra, hogy elkerülhető legyen az öltözőkben történő csoportosulás.

A mosdók ajtaján feltüntetésre került, hogy egyszerre maximum 3 tanuló tartózkodhat bent a védőtávolság megtartása miatt.

Tanműhelyi csoportok beosztásának szabályozása

A gyakorlati foglalkozáson résztvevő tanulócsoporthoz ugyanazon elvek szerint kerülnek kialakításra, mint a tanórai foglalkozások esetében, figyelemmel az adott szakma, illetve végzendő tevékenység sajátos specifikációira. Szükség esetén állandó tanulópárokkal, és az oktatás tantermi körülmények közötti kombinálásával. (Például a fodrász és kozmetikus szakmák esetében.)

Szakmai gyakorlati képzés szabályai, speciális szabályok

A gyakorlatok ideje alatt a gyakorlaton részt vevő tanulókra, oktatókra az általános higiénés rendszabályok vonatkoznak. A gyakorlat megkezdése előtt lehetőség van a szappanos kézmosás vagy alkoholos kézfertőtlenítésre, melynek feltételeit a gyakorlati foglalkozásokon biztosítjuk. A gyakorlat során a maszk használata lehetséges, de nem kötelező.

A képzést megelőző kötelező oktatások (pl. tűz-és munkavédelmi oktatás) megtartása lehet jelenléti, indokolt esetben pedig online, a gyakorlati képzőkkel közösen egyeztetve.

4. EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET KIALAKÍTÁSA

A személyi higiéné betartása a szakképző intézmény mindenki részéről szükséges. Ez magában foglalja a gyakori szappanos kézmosást vagy alkoholos kézfertőtlenítést, a köhögési etikett betartását. A száját és az orrot eltakaró eszköz, maszk használata nem kötelező.

Az intézmény bejáratánál, és az épület több pontján vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, használatukra felhívjuk a figyelmet.

5. Külföldről érkező kollégiumi tanulókra vonatkozó szabályok

Külföldről érkező kollégiumi tanulókra a hatályos szabályok vonatkoznak.

6. Kollégiumi elhelyezés szabályozása

Hatályos: Szemere Kollégium (3529 Miskolc, Ifjúság útja 16-20.) és Mezőkövesdi Kollégium (3400 Mezőkövesd, Damjanich u. 1.) vonatkozásában.

A kollégiumokba kizárólag egészséges, koronavírus megbetegedés tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző személy költözhet be.

Az épületek bejáratnál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, használata ajánlott!

A kollégiumokban lakó tanulók figyelmét felhívjuk, hogy ha bármilyen betegségre utaló panaszuk van, azt azonnal jelezzék a nevelőtanárnak. A koronavírus megbetegedés tüneteit mutató személyt azonnal elkülönítjük.

Az elhelyezés során törekszünk arra, hogy az azonos tantermi órákat látogató tanulók kerüljenek egy-egy kollégiumi szobában elhelyezésre.

A szobákban a létszámot a rendelkezésre álló férőhelyek kihasználására törekedve, a megfelelő higiénés szabályok betartása mellett kell meghatározni. A közös használatú helyiségekben, így a konyhában és az egészségügyi, fürdő és illemhelyiségekben is térben és időben lehetőség szerint tartásuk be a bentlakók a távolságtartás szabályait.

A közös használatú helyiségeket fokozottan kell takarítani és szellőztetni, és ajánlott rendszeresen fertőtleníteni. A közösségi helyeknél kézfertőtlenítő készüléket kell elhelyezni, melyet folyamatosan fel kell tölteni virucid hatású kézfertőtlenítő szerrel.

A kollégiumi karanténban elhelyezett tanulók ellátását a járványügyi szabályoknak megfelelően kell megszervezni és végezni.

Fertőzés gyanú esetére egy riasztási protokoll kialakítása szükséges, melynek segítségével az érintett elkülönítése, a szülő értesítése a lehető leggyorsabban megvalósul. Ezzel párhuzamosan az NNK honlapján elérhető általános eljárásrend alapján szükséges az azonnali intézkedések megtétele.

Külföldről érkező, karanténra kötelezett tanulókat a kollégium elkülönítőjében kell elhelyezni a negatív teszteredmények megérkezéséig.

A nevelőtanárok naponta érdeklődnek a tanulók egészségi állapota felől, szükség esetén lázmérést végeznek.

A tünetekkel rendelkező diákot a kollégiumban elkülönítik, értesítik a szülőt, konzultálnak az iskolaorvossal, háziorvossal a további teendőkről (lásd. fenn- Teendők gyanús tünetek esetén).

Mezőkövesdi Kollégium: délelőtti iskolai foglalkozások, tanórák utáni fertőtlenítés (a kollégium helyiségeit tanórai célokra használja a gimnázium).

7. Étkeztetés szabályozása

Fokozottan kell ügyelni az étkezés helyszínének tisztaságára, a rendszeres fertőtlenítésére. A felületek tisztításakor ügyelni kell a környezet vírusmentességének megőrzésére, a munkafolyamatok megfelelő szétválasztásával, valamint gyakoribb fertőtlenítéssel.

Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet kell fordítani a tanulók alapos szappanos kézmosására vagy kézfertőtlenítésére.

Az étteremben az asztalokon elhelyezett, közös használatú eszközök tisztántartására, fertőtlenítésére fokozottan kell figyelni.

Az étkeztetést végző személyzet számára vírusölő hatású, alkoholos kézfertőtlenítő szert biztosítunk, és annak rendszeres használatára fokozott hangsúlyt kell fektetni. Az étterem üzemeltetőjének felelőssége, hogy a dolgozók egészségi állapotát fokozottan monitorozza és betegség gyanúja esetén intézkedjen.

8. Teendők beteg személy esetén

A COVID–19 fertőzés bejelentését a 2.1. pontnak megfelelően a háziorvos/kezelőorvos/ellátó orvos teszi meg az OSZIR Fertőzőbeteg jelentő alrendszerébe.

Igazolt Covid fertőzés esetén a fertőzöttel szoros kapcsolatba került, fertőzésre utaló gyanús jeleket nem mutató személy látogathatja az intézményt. A szoros kontaktus időpontjától számított öt napig belül a kontakt személy az orrot és a száját eltakaró maszkot köteles viselni.

Otthonában elkülönített beteg/fertőzött izolációjának megszüntetési kritériuma A beteg, amennyiben tünetei megszűntek, és a tünetek kezdete után 7 nap eltelt, gyógyultnak nyilvánítandó, közösségbe engedhető. Amennyiben a COVID–19 fertőzött az elkülönítés 4. napján már láztalan, légúti tünetei megszűntek, akkor a tünetek kezdetétől számított 5. napon Ag gyorstesztet végezteszhet, és annak negatív eredménye esetén az elkülönítés feloldható. Tünetmentes fertőzöttek elkülönítését a fertőzés igazolása, a pozitív PCR vagy Ag gyorsteszt mintavételének napjától számított 7. napon lehet feloldani. A tünetmentes fertőzött a fertőzést igazoló vizsgálat időpontjától számított 5. napon Ag gyorstesztet végezteszhet, és annak negatív eredménye esetén az elkülönítés feloldható.

Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.

9. A szakképző intézményben tanulók hiányzásainak kezelése

Igazolt hiányzásnak tekintendő, ha a tanuló hatósági karanténba kerül a részére a járványügyi hatóság által előírt karantén időszakára.

A 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 161. § (1) bekezdés c) pontjának értelmében az intézményvezetőnek alapos indok esetén kell a tanulói távolmaradást igazoltnak tekinteni. Ilyen indoknak tekinthető a járványhelyzetből fakadó alapos ok is, ugyanakkor a tanulói hiányzásnak a járványhelyzetre tekintettel, általánosan, előre meg nem határozott időtartamra történő szülői igazolása nem tekintendő automatikusan alapos indoknak, minden ilyen szülői/gondviselői kérelmet a döntésre jogosult intézményvezetőnek a kérelmező körülményei és a járvány alakulásának függvényében aktuálisan kell mérlegelnie és időszakonként felül kell vizsgálnia.

Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, az oktatókkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett vehet részt az oktatásban.

10. Számonkérés, beszámolás speciális szabályai (elsősorban a felnőttek oktatására vonatkoztatva)

A szóbeli számonkérés napja, érintett területe, valamint a várható létszáma előre tervezetten kerül meghatározásra, ezzel biztosítva a járványügyi szabályok betartását.

Írásbeli számonkérés esetében a tanórákra vonatkozó szabályok betartása szükséges. Írásbeli számonkérés esetén javasolt a személyes segédeszközök használata.

A számonkéréseken kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló, illetve oktató vehet részt.

11. Kommunikációs szabályok

A tanulókkal, szülőkkel, képzésben részt vevőkkel való folyamatos kapcsolattartás során az elektronikus levelezést, illetve a tanulmányi rendszeren keresztüli lehetőségeket is széleskörűen alkalmazzuk.

A beadandó dokumentumok, dolgozatok kiértékelésébe való betekintési lehetőséget továbbra is biztosítani kell, melynek során fokozottan ügyelni kell a biztonsági szabályok betartására

Az Intézmény tájékoztatja a tanulókat és a szülőket, arról, hogy tünetek észlelésekor keressék meg háziorvosukat. Koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés esetén a tanuló (szülő) és a foglalkoztatott köteles értesíteni az Iskolát.

Hiteles forrásokból szükséges a tájékozódás oktatással kapcsolatban és vírushelyzettel kapcsolatban is (kormany.hu, nive.hu, nnk.gov.hu, koronavirus.gov.hu)

A tájékoztatás módját az igazgató határozza meg, bármilyen ügyben csak ő nyilatkozhat.

A korlátozásokra vonatkozó szabályokról az érintettek értesítésének, tájékoztatásának módja

Az igazgató tájékoztatja az érintetteket a KRÉTA adminisztrációs rendszeren keresztül, szükség esetén e-mailben.

12. Munkacsoportok

Az igazgató munkacsoportokat hoz létre. A munkacsoportok közös feladatai a következők:

- olyan intézkedések, eljárásrendek kialakítása, amelyek a lehetséges legtöbb helyzetben segíthetik a vírus terjedésének megelőzését, illetve biztosíthatják az oktatás folyamatosságát; annak biztosítása, hogy a különböző intézményi lehetőségek mellett is szervezett keretek között történjen az oktatás;
- a tantermen kívüli, online oktatásra történő elsősorban részleges vagy teljes átállás intézményi szintű szabályrendszerének kialakítása és az intézményi szabályozásokban való megjelenítés előkészítése;
- az intézményi eljárásrendek, intézkedési tervek felülvizsgálata.

A munkacsoportok a következők:

- digitális munkacsoport,
- oktatásszervezési munkacsoport,
- egészségügyi munkacsoport.

1. Digitális munkacsoport

A munkacsoport vezetője: Dr. Szabóné Tóth Monika igazgatóhelyettes.

A csoport létszáma: 5 fő (3 fő az iskolából, 2 fő a kollégiumból)

Feladata: digitális oktatás támogatása:

- a tanulókkal, szülőkkel, pedagógusokkal és a pedagógiai munkát segítőkkel történő kapcsolattartás kereteinek és online támogatásának meghatározása;
- tanulási lehetőségek rendszerének és formáinak meghatározása; (járványügyi helyzettől függetlenül is feladat a szakképzés tartalmi és módszertani megújulása kapcsán)
- a rendelkezésre álló infrastruktúra (technikai eszközök és azok állapota, internetelérés, kölcsönözhető eszközök és azok állapota, használt ingyenes és előfizetett szolgáltatások köre, lakhatási körülmények) aktuális állapota felmérésének rendjének kialakítása, beavatkozási területek, lehetőségek meghatározása: A felmérés kiterjed az intézményre, a pedagógusokra és a tanulókra is.

2. Oktatásszervezési munkacsoport

A munkacsoport vezetője: Barták Anita igazgatóhelyettes.

A csoport létszáma: 6 fő (4 fő az iskolából, 2 fő a kollégiumból)

Feladata:

- eltérő csengetési rend kialakítása, osztályok, vagy/és évfolyamok vagy esetleg elhelyezés szerint;
- gyakorlat szervezése (tömbösítés, egyéni képzési utak lehetőségei); étkezés rendjének ütemezett meghatározása;
- a tanítási és közösségi terek használatának szabályai, ellenőrzés rendje; kollégiumokban a már kialakított protokoll szerint;
- az intézményben zajló tanulási, nevelési, közösségi programokban való tanulói részvétel szabályainak meghatározása;
- szülői tájékoztatók, értekezletek rendje,
- az esetleges felmentések szabályozása, különös tekintettel az intézmény lakóhelyétől való távolságára, illetve a gyerek szociális helyzetére, az otthonfoglalkoztatás, tanulás feltételeinek biztosítottaságára.

3. Egészségügyi munkacsoport

A munkacsoport vezetője: Veres János igazgatóhelyettes.

A csoport létszáma: 5 fő (3 fő az iskolából, 2 fő a kollégiumból)

Feladata:

- épületbe belépéssel kapcsolatos szabályok;
- a takarítással, a tisztítással, a fertőtlenítéssel kapcsolatos feladatok, szabályok, ellenőrzési rend meghatározása;
- távolságtartás szabályainak meghatározása;
- a maszk vagy más védőeszköz használata szabályainak kialakítása

- gyakorlati oktatás lehetősége;

A tünettel rendelkező személy azonosítás esetén teendő intézkedések szabályai:

- elkülönítés biztosítása, erre megfelelő helyiség kijelölése;
- felügyelet biztosítása;
- hozzátartozó értesítése és tájékoztatása;
- azonosított kontaktok elkülönítése és életkornak megfelelő tájékoztatása;
- hivatalos jelentési kötelezettség köre és teljesítésének rendje;
- a központilag meghozott járványügyi szabályok iskolai alkalmazásának rendje, így különösen a külföldről vagy országon belül fertőzőkockázatú helyről hazatérők karanténjára és szűrésére, tesztelésére vonatkozó szabályok.

Takarítási útmutató

Takarítási típusok:

Rendszeres napi takarítás

Nagytakarítás

Az épületben és annak környékén végzett segédmunkák

COVID miatti napon belüli takarítás

I. Rendszeres napi karbantartó takarítás

Bejárat, folyosók:

- Szemét, hulladék összegyűjtése, a szemetes edények kiürítése, szemét konténerbe szállítása a szelektív hulladékgyűjtésnek megfelelően.
- Szemetes edények fertőtlenítő tisztítása, új nylon zsákkal való ellátása.
- Folyosók felmosása (kézi módszerrel).
- Bejárat, lábtörlők porszívózása, áttörése a burkolatnak megfelelő szerrel, korlátok, szegélyek tisztítása.
- Üvegfelületek tisztítása.

Irodahelyiségek, tantermek:

- Alapterület felmosása, szőnyegek porszívózása, foltok tisztítása.
- Kommunális hulladék összegyűjtése zsákokba, konténerhez szállítása.
- Ablakközök kitörlése naponta / párkányok hetente!
- A bútoron lévő berendezési tárgyak (telefon, monitor stb.) vegyszeres áttörése.
- Hulladéktárolók, fertőtlenítő tisztítása, tiszta szemeteszsák kihelyezése.
- Bútorfelületek portalanítása, ill. vegyszeres áttörése.
- Mosdók körüli csempék, mosdók, tükrök, piperepolcok, adagolók vegyszeres áttörése.
- Ajtók kilincs körüli részének tisztító fertőtlenítése.
- Hűtőszekrények tisztítása hetente, egyeztetett időpontban.

Vizesblokkok:

- Takarítás naponta és szükség szerint.
- alapterület felmosása.
- Mosdók, WC-k tisztítása, fertőtlenítése, vízkőoldás, csempefelületek, ajtók kilincs körüli részének fertőtlenítő tisztítása, tiszta törlők biztosítása.

II. Nagytakarítás

A nagytakarítás során elvégzendő feladatok:

- Alapterület komplett tisztítása (szegélyek, fugák is).
- Szőnyegek porszívózása, vegyszeres átmosása, folttisztítás.
- Bútorok, berendezési tárgyak nedves, vegyszeres átmosása, felületi kezelése ápolószerekkel.
- Ajtók és tokok fertőtlenítő lemosása.
- Ablakok, függönyök le- kimosása.
- Vizesblokkok fertőtlenítő tisztítása.
- A fűtőtestek, csővezetékek, szellőző-elszívó berendezések külső felületének lemosása.
- Lámpa búrák, armatúrák tisztítása (a világítótestek szétszerelése nem a takarító személyzet feladata).
- Tornaterem teljes fertőtlenítő felsúrolása.
- Az összes üvegfelület teljes körű tisztítása.

III. COVID miatti takarítási feladatok

A tanév megkezdése előtti héten fertőtlenítő nagytakarítást kell végezni az intézményben. Ennek során a minden teremben és munkahelyiségben a következő feladatokat kell elvégezni

- padló és felülettisztítás, szőnyegek, egyéb textília tisztítása fertőtlenítési tisztítószerrel;
- felesleges, használaton kívüli tárgyak összegyűjtése, elszállítása;
- ajtók, faburkolatok, lambériák, szekrények, székek, padok, asztalok, egyéb bútorok vegyszeres tisztítása;
- szőnyegek, egyéb textília tisztítása;
- sporteszközök tisztítása;
- radiátorok, csövek lemosása;
- ablakok, üvegfelületek tisztítása;
- szemégyűjtők tisztítása, fertőtlenítése;
- képek, tablók, világítótestek portalanítása;
- pókhálók eltávolítása;
- rovar- és rágcsálóirtása (szükség szerint);
- csaptelepek óvatos megnyitása, néhány perces folytatása azért, hogy a hosszú ideig nem használt vízvezetékben a pangó víz kifolyjon.

Az ügyeletes takarítók feladata nap közben:

- A termekben a tanulói csoportok váltása között a felületfertőtlenítést kell végezni. Ez magába foglalja a padok, billentyűzetek, tanári asztal fertőtlenítőszerrel átitatott kendővel történő áttörlését, a kilincsek áttörlését. (minden tanteremben el kell helyezni virológiaiag megfelelő tisztító szert szóró flakonban és 4-5 db törlő szivacsot. Az érintett termék listáját a szakmai igazgatóhelyettes adja meg a takarítók számára.
- A terembe érkező új diákok addig nem foglalhatják el helyüket, míg a takarító a terem fertőtlenítését nem zárta le. A szünetekben fertőtlenített termekről a takarító személyzet nyilvántartást vezet. A fertőtlenítés tényét az igazgató és a gazdasági vezető szűrőpróbaszerűen ellenőrzi.
- A tanítási órák megkezdése után a folyosói korlátok kilincsek, a mosdók ajtajának, a WC ülőkéknek, a fertőtlenítő áttörlése történjen meg, melyről szintén nyilvántartást kell vezetni.
- A tanítási napot követő takarítási feladatok: a megszokott teendőknél túl minden, a diákok, tanárok, vendégek által érinthető felületek fertőtlenítése.